

## Курсы «Современные аспекты профориентационной работы в ОО» 27.02.20 (Модуль 1)

27 февраля 2020 года на базе «Центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников» проходил первый модуль курсов «Современные аспекты профориентационной работы в ОО». На мероприятие были приглашены заместители руководителей по воспитательной работе, классные руководители школ г. Ишима и Ишимского района.

С приветственной речью выступила Губанова Л. В., заместитель руководителя ЦНППМ ПР г. Ишима. Лариса Васильевна рассказала о направлениях профориентационной работы в образовательных учреждениях. Также она поделилась информацией о создании мини-городов «Кидзания», «Мастерславль» и «Кидзбург», в которых дети могут проявить себя в различных профессиях. Далее педагоги приняли участие в игре «Проф Пед Пицца», представленной старшим преподавателем ИПИ им. П.П. Ершова Терпуговой Ольгой Александровна. Участникам предлагалось выполнить творческие задания в обмен на информацию о Педагогическом институте, которую необходимо было разместить на контрольном листе. В завершении игры команды «прорекламировали» созданный продукт.

Возможность погрузиться в атмосферу врачебного дела предоставили волонтеры ГАПОУ ТО «Ишимский медицинский колледж». Педагоги и студенты колледжа продемонстрировали предметы, необходимые для реабилитации пациентов с тяжелыми травмами, провели мастер-классы по оказанию первой помощи, выполнению различного рода инъекций.

Завершающим этапом мероприятия стало посещение ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум». Специалисты учебного заведения познакомили педагогов с многочисленными лабораториями, которые позволяют повысить качество образования. Гости посетили машинные цеха, парикмахерский зал и мастерские поваров-кондитеров. Им была представлена возможность самостоятельно оценить качество зерна в лабораторных условиях, выполнить химический анализ воды и молока, измерить уровень пестицидов в овощах и фруктах. Кроме того педагоги смогли побывать в роли строителей, выполнив отделочные работы стен.

Рефлексия мероприятия прошла в теплой атмосфере за чашечкой чая с блинами, которые приготовили студенты, обучающиеся на отделении «Поварское дело». Участники отметили, что испытали прилив энергии, погрузившись в атмосферу различных профессий, и были приятно удивлены техническими возможностями учебных заведений города. Второй модуль состоится уже завтра 28.02.2020 года.



